

Consultas Realizadas

Licitación 439266 - ADQUISICIÓN DE TINTAS Y TONER PARA LA MUNICIPALIDAD DE VILLA ELISA

Consulta 1 - sistema de adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	05-02-2024
Solicitamos respetuosamente a la convocante cambiar el sistema de adjudicación por Item, debido a que no todos los oferentes comercializamos varias marcas, y de este modo poder participar y que sea una competencia justa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
Buenos días, solicitamos a los proveedores ajustarse al pliego de bases y condiciones		

Consulta 2 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
En el pliego de bases y condiciones, sistema de adjudicación, indican: POR EL TOTAL Solicitamos respetuosamente a la convocante que el sistema de adjudicación sea por LOTE y que cada lote sea respectivamente para cada marca solicitada considerando la variedad de marcas solicitadas y que los mismos poseen representaciones de distribución de diferentes mayoristas. De esta manera se permitirá la mayor participación de potenciales oferentes en beneficio de la convocante cumpliendo así las directrices de la propia DNCP que establecen criterios para permitir la mayor participación de empresas oferentes en este tipo de procesos. De lo contrario la convocante se expone a que potenciales oferentes recurran al proceso administrativo de la PROTESTA ante la DNCP por establecer normas restrictivas y que restrinjan la libre participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
Buenas Tardes, por este medio solicitamos a los posibles proveedores a participar de la licitación ajustarse al PBC publicado en el portal de la DNCP		

Consulta 3 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
Donde dice "Demostrar la experiencia en la adquisición de tintas y tóner con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 2020 y 2021 años" Solicitamos respetuosamente a la convocante que sean aceptadas facturaciones de los últimos 03 (tres) años.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
Buenas Tardes, por este medio solicitamos a los posibles proveedores a participar de la licitación ajustarse al PBC publicado en el portal de la DNCP		

Consulta 4 - Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

Donde dice " 1. Copia de facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida". Solicitamos a la convocante que sean aceptados contratos/facturas y/o recepciones finales para avalar la experiencia solicitada de los últimos 03 (tres) años.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
-----------	--------------------	------------

Buenas Tardes, por este medio solicitamos a los posibles proveedores a participar de la licitación ajustarse al PBC publicado en el portal de la DNCP

Consulta 5 - Autorizacion del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante pueda agregar como requisito la presentación de autorización del fabricante de los insumos licitados. Lo requerido se realiza a efectos de que la convocante tenga salvaguarda documental del cumplimiento de que los insumos ofertados son originales.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
-----------	--------------------	------------

Buenas Tardes, por este medio solicitamos a los posibles proveedores a participar de la licitación ajustarse al PBC publicado en el portal de la DNCP

Consulta 6 - Sistema de adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos que el sistema de adjudicación sea modificado a efectos que sea por ítem. Lo anterior considerando que al realizar la modificación solicitada habilitaría una mayor cantidad de potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
-----------	--------------------	------------

Buenas Tardes, por este medio solicitamos a los posibles proveedores a participar de la licitación ajustarse al PBC publicado en el portal de la DNCP

Consulta 7 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante pueda dejar sin efecto el requisito de la fecha de vencimiento de los insumos, esto se fundamenta en que los cartuchos no vencen, solamente es una fecha sugerida para su uso y los toners no tienen fecha de vencimiento.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
-----------	--------------------	------------

Buenas Tardes, por este medio solicitamos a los posibles proveedores a participar de la licitación ajustarse al PBC publicado en el portal de la DNCP

Consulta 8 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

Buenos días, respetuosamente solicito a la convocante a mantener el sistema de adjudicación por el total, siendo que los insumos solicitados son de libre importación y comercialización, y para corroborar la autenticidad de los insumos pedimos incluir la presentación de 1(una) muestra de cada ítems solicitado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
-----------	--------------------	------------

Buenas Tardes, por este medio solicitamos a los posibles proveedores a participar de la licitación ajustarse al PBC publicado en el portal de la DNCP

Consulta 9 - Autorizacion del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

Recordamos a la convocante que la Autorización del fabricante presentada por algunos oferentes no certifica la originalidad de los insumos entregados. Solo es estrategia para monopolizar el llamado y dejar sin participación a potenciales oferentes que cuentan con la solvencia técnica y económica para contraer obligaciones con el estado paraguayo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2024
-----------	--------------------	------------

Solicitamos ajustarse al PBC del llamado a licitación

Consulta 10 - Autorización del fabricante -

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2024
----------	-------------------	------------

Consultamos respetuosamente a la Convocante la inclusión de la exigencia de Autorización del fabricante para los ítems 10 y 11 correspondientes a la marca Lexmark, ya que existen en el mercado distribuidores no autorizados que cuentan con insumos de dudosas procedencias, sin soporte ante fallas, falsificaciones o productos adulterado. De manera a resguardar la inversión de los recursos de la Institución solicitamos dicha inclusión ya que con la Autorización del Fabricante la Convocante tendrá la seguridad y el respaldo de lo que esta adquiriendo es lo correcto y con el soporte necesario, bajo comercialización legal por los representantes AUTORIZADOS, además de ser original de la marca.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
-----------	--------------------	------------

Solicitamos a los proveedores ajustarse al PBC

Consulta 11 - Discrepancia en las EETT

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2024
----------	-------------------	------------

Se consulta a la convocante la aclaracion de las discrepancias entre las especificaciones tecnicas y el apartado de items solicitados, debido a que en este ultimo se solicitan insumos de la marca Lexmar ya sean compatibles/originales, mientras que en el apartado de especificaciones tecnicas se solicitan insumos originales.
La aclaracion de esta consulta radica en la competitividad de las ofertas de los posibles oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
-----------	--------------------	------------

Buenos días! Las especificaciones de los insumos serían compatibles/originales